
Op 13 november 2018 had ik, vanaf 15.00 uur, een gesprek met de heer Th. Seelen in zijn 

woning te Venlo. 

Voorafgaand aan dit gesprek had ik telefonisch overleg gehad met de heer Th. Seelen en hem 

medegedeeld dat ik met hem in gesprek wilde over gepleegd seksueel misbruik op het 

Collegium Marianum, in de periode van voor 1980 tot en met medio 1986. 

Na onze kennismaking en het mededelen van mijn achtergrond en hetgeen ik aan het “nagaan 

was en met welk doel”, gaf de heer Th. Seelen onmiddellijk aan dat hij hier als rector van deze 

school niet van op de hoogte was. Met een aantal papieren in zijn hand gaf hij aan dat dit 

gebeurd was na zijn periode als rector. Hij gaf aan dat hij op een bepaald ogenblik zijn functie 

op deze school had verlaten en Wethouder in de gemeente Venlo was geworden.  

Ik maakte de heer Th. Seelen duidelijk het hier ging om meerdere minderjarige meisjes die 

onderwijs genoten op genoemde school. Ik benoemde hierbij XXXX, Anne Marie Wintels en 

het meisje XXXX. Ik wees de heer Th. Seelen erop dat de ouders van XXXX eveneens 

woonachtig zijn geweest op de Casinoweg te Venlo. 

Ik deelde de heer Th. Seelen mede, dat er op een bepaald ogenblik een vertrouwelijk 

onderzoek was ingesteld op de school door de docent Romans. Dhr. Th. Seelen gaf aan geen 

enkele kennis te hebben van dit ingestelde vertrouwelijk onderzoek. 

Op een bepaald ogenblik in het gesprek gaf de heer Th. Seelen aan dat hij wel in zijn functie 

als Wethouder van de gemeente Venlo kennis had verkregen van het feit dat Anne Marie 

Wintels op het collegium Marianum seksueel was misbruikt. Dit was als volgt gegaan: Van het 

hoofd bouw- en woningtoezicht van de gemeente, had hij vernomen dat op deze afdeling de 

heer Wintels werkzaam was. Op de afdeling bouw- en woningtoezicht was het “bekend” dat 

de dochter van de heer Wintels op het collegium Marianum seksueel was misbruikt. Volgens 

de heer Th. Seelen was dit alles wat hij hierover wist. 

Dhr. Th. Seelen gaf aan dat hij op 1 mei 1990 was opgevolgd door de heer J. Huppertz en dat 

de heer J. Huppertz mogelijk meer wist over dit onderwerp. 

Door mij werd getracht de heer Th. Seelen duidelijk te maken, dat het seksueel misbruik wel 

degelijk had plaatsgevonden op genoemde school in de periode dat hij hier werkzaam was 

geweest als rector. Hij bleef erbij dat dit niet het geval was. 

Aan het einde van het gesprek kwam de heer Th. Seelen met het voorstel om in gesprek te 

gaan met de voorzitter van het bestuurscollege uit die periode, de heer H. Scheerder, 

woonachtig in Venlo te Aan de Bronnen 4. 

Door mij, de heer Gorissen, werd aangegeven dit een goed idee te vinden en graag bereid zou 

zijn dit gesprek aan te gaan. Zoals uit andere stukken blijkt heeft dit gesprek ook daadwerkelijk 

plaatsgevonden. 

 

 


